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Системи збирають, зберігають і аналізують всю інформацію про 

поліцейські служби та події, пов’язані з інцидентами, що дозволяє 

відстежувати та керувати кримінальними та некримінальними подіями, 

розслідуваннями та інформацією про персон.  

Резюмуючи сказане відмітимо, що ці можливості можуть надати 

необроблені дані, які більш детальна аналітика може використовувати для 

підвищення ефективності та прискорення розслідувань. Найважливіше те, що 

ці технології можуть допомогти офіцерам опинитися в потрібному місці в 

потрібний час. 
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ОСОБЛИВА РОЛЬ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ  

В ПРИВАТНОПРАВОВИХ ВІДНОСИНАХ 

 

Правоохоронні органи в приватноправових відносинах відіграють 

важливу роль у забезпеченні правопорядку та захисту прав та інтересів 

громадян. Їхня діяльність регулюється законодавством, яке визначає їхні 

повноваження та відповідальність. 

Однією з проблем правоохоронної та правозахисної діяльності є 

необхідність забезпечення балансу між захистом прав громадян та інтересів 

держави. Наприклад, при проведенні обшуків та затримань, правоохоронні 

органи повинні дотримуватись закону та забезпечувати захист прав та свобод 

громадян, у той же час забезпечуючи державну безпеку [1]. 

Євроінтеграційні тенденції також відіграють важливу роль у розвитку 

правоохоронної та правозахисної діяльності. У процесі євроінтеграції 

важливо забезпечувати відповідність національного законодавства стандартам  
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та принципам Європейського Союзу. Зокрема, це стосується захисту  

прав людини, забезпечення прозорості та відповідальності в діяльності 

правоохоронних органів. 

Однією з ключових проблем євроінтеграції в Україні є корупція в 

правоохоронних органах. Корупція підриває довіру громадян до правоохоронних 

органів та знижує ефективність їхньої роботи. Тому, важливо забезпечувати 

необхідні умови для розслідування та припинення корупційних проявів в 

правоохоронних органах [2]. 

Також важливою проблемою є підвищення рівня професійної 

компетентності працівників правоохоронних органів та забезпечення їхньої 

незалежності від політичних впливів та втручань. Це сприятиме покращенню 

якості роботи правоохоронних органів, забезпеченню дотримання прав 

людини та збільшенню довіри громадян до системи правосуддя. 

Для розв’язання цих проблем необхідно вдосконалювати законодавство 

та забезпечувати його ефективне застосування, зокрема шляхом зміцнення 

ролі громадськості у контролі за діяльністю правоохоронних органів. Також 

важливим є розвиток механізмів взаємодії між правоохоронними органами та 

органами влади та громадськістю для ефективного розкриття злочинів та 

захисту прав та інтересів громадян. 

Загалом, правоохоронні органи в приватноправових відносинах 

відіграють важливу роль у забезпеченні правопорядку та захисту прав та 

інтересів громадян. Євроінтеграційні тенденції вимагають від правоохоронних 

органів виконання високих стандартів щодо захисту прав людини, прозорості 

та відповідальності, що вимагає системних змін у діяльності цих органів. 
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